

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (Послуги з теплопостачання)
2	Вид процедури	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-12-09-003908-b
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити послугами з теплопостачання заклади та установи системи освіти Київського району м. Одеси. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам Законів України «Про теплопостачання», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», Правил користування тепловою енергією, Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж та інших нормативних документів, що регулюють відносини сторін з приводу теплопостачання
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2021 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	5620000,00 з ПДВ (П’ять мільйонів шістсот двадцять тисяч гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована з урахуванням очікуваних обсягів споживання теплової енергії закладами та установи системи освіти Київського району м. Одеси, згідно тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.01.2020 року №91 (зі змінами).

Голова тендерного комітету



Олена САНЮК